

Kraków, dnia 24.01.2022r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA

W związku ze złożeniem w dniu 21.01.2022r. pytań do treści ogłoszenia w postępowaniu o udzielenie zamówienia na „Malowanie korytarzy i pomieszczeń na III piętrze budynku przy ul. Rakowickiej”, znak sprawy: Adm.VI.281/8/22, Zamawiający przedstawia ich treść i udziela następujących odpowiedzi:

Pytania:

- „1. wymiana płyty sufitu modułowego - obecnie w budynku zastosowane są płyty docinane z wymiaru 200x60 z ukrytą krawędzią.
- Czy są wymagania co do klasy pochłaniania dźwięku, grubości, faktury powierzchni?
 - W płytach montowane są lampy, czy są przewidziane do wymiany?
 - W płytach montowane są czujki, czy ich demontaż i ponowne podłączenie będzie zapewnione przez Inwestora?
2. listwy przyścienne - zastosowane obecnie są listwy dębowe, składające się z połączonych dwóch listew oraz kątowniki zabezpieczające narożniki ścian powyżej listwy.
- Czy należy jedynie podwyższyć listwy czy wymienić całkowicie?
 - Czy nowe listwy mają być dzielone czy wycinane z jednolitej płyty wysokości 35cm.
 - Czy listwy muszą być dębowe czy może być zamiennie drewno iglaste lub mdf z okleiną.
3. blacha osłonowa ze stali nierdzewnej
- Jakiej grubości blacha?
 - Czy ma być docinana do stopni czy po skosie?”

Odpowiedzi:

Ad. 1

Jak ujęto w przedmiarze zakres prac dotyczy wymiany dekoracyjnych płyt w istniejących stropach podwieszanych w pomieszczeniach. Płyty należy wymienić na wzór istniejących. W płytach zamontowane są obecnie lampy, czujki i inne elementy wyposażenia pomieszczeń, które należy przelożyć ze starych do nowych płyt podczas prac i koszty ująć w ofercie.

Ad. 2

Listwy do wymiany na nowe, nie jako podwyższenie istniejących. Nowe mogą być dzielone po warunkiem, że ich połączenie nie będzie widoczne po zamontowaniu. Listwy powinny być jednolite dębowe, nie okleinowane. Listwy mają stanowić odbojnicę dla wózków.

Ad. 3

Blacha od spodu docięta do stopni, od góry po skosie. Grubość blachy na tyle sztywna, aby stanowić osłonę ściany.

Proszę o uwzględnienie powyższych wyjaśnień podczas sporządzania oferty.